

中华优秀传统文化走出去需呼唤“耐心资本”

《黑神话：悟空》的横空出世，提醒人们文化产业发展新质生产力需要耐心、定力，不能急功近利。要让不同文化背景的人能深入理解和欣赏中华文化的博大精深，不仅需要匠心独运的创作，也离不开“耐心资本”的坚实后盾。

>>>详见第四版

福建日报

2024年8月30日

星期五 12版

岁次甲辰七月廿七 第3051期

福建侨报社主办、出版

邮发代号33-3

新闻热线：(0591)87873681

发往“一带一路”沿线国家和地区，并在菲律宾、印尼、南非、匈牙利、英国、美国、澳大利亚及台湾地区落地发行

国内统一连续出版物号 CN 35-0006

国外代号 0902-W

广告热线：(0591)87849730



福建侨报数字报



福建侨报微信公众号

中共中央举行纪念邓小平同志诞辰120周年座谈会

习近平发表重要讲话强调，必须继续深入学习运用邓小平理论，把他开创的中国特色社会主义事业继续推向前进

赵乐际王沪宁丁薛祥李希韩正出席 蔡奇主持

《人民日报》北京8月22日电 中共中央22日上午在人民大会堂举行座谈会，纪念邓小平同志诞辰120周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。他强调，邓小平同志是全党全军全国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人，伟大的马克思主义者，伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家，久经考验的共产主义战士，党的第二代中央领导集体的核心，中国改革开放和现代化建设的总设计师，中国特色社会主义道路的开创者，邓小平理论的主要

创立者，为世界和平和发展作出重大贡献的伟大国际主义者。他对党、对人民、对国家、对民族、对世界作出了突出贡献，功勋彪炳史册、永励后人。

中共中央政治局常委赵乐际、王沪宁、丁薛祥、李希、国家副主席韩正出席座谈会，中共中央政治局常委蔡奇主持座谈会。

习近平在讲话中指出，邓小平同志的一生，是光辉的一生、战斗的一生、伟大的一生。他为党领导的民族独立和人民解放事业、建立新中国作出卓越贡献，为社会主义

制度建立和社会主义建设开展了卓有成效的工作。“文化大革命”结束后，他作为党的第二代中央领导集体的核心，带领党和人民实现了伟大历史转折，推动实现了马克思主义中国化新的飞跃，开辟了社会主义现代化建设新局面，确立了实现祖国完全统一的正确路径，坚定捍卫了光辉的社会主义旗帜，成功开创中国特色社会主义。

习近平强调，邓小平同志的历史功勋是全方位的、开创性的，对中国和世界的影响是深刻的、长远的。他一生的奋斗历程，

(下转第二版)

中共福建省委十一届六次全会在榕举行

全会由省委常委会主持 省委书记周祖翼讲话

全会听取和讨论了周祖翼受省委常委会委托作的工作报告，审议通过了《中共福建省委关于贯彻党的二十届三中全会精神，进一步全面深化改革、奋力推进中国式现代化福建实践的决定》

《福建日报》讯 中国共产党福建省第十一届委员会第六次全体会议决议(2024年8月23日中国共产党福建省第十一届委员会第六次全体会议通过)

中国共产党福建省第十一届委员会第六次全体会议，于2024年8月23日在福州举行。

出席这次会议的有省委委员75人，省委候补委员14人。省纪委监委、省监委委员和有关方面负责同志，党的二十届代表和省第十一次党代会代表中的部分专家学者和基层代表等列席会议。

全会由省委常委会主持，省委书记周祖翼讲话。

全会听取和讨论了周祖翼受省委常委会委托作的工作报告，审议通过了《中共福建省委关于贯彻党的二十届三中全会精神，进一步全面深化改革、奋力推进中国式现代化福建实践的决定》。周祖翼就《决定(讨论稿)》向全会

作了说明。

全会充分肯定省委十一届五次全会以来省委常委会的工作。一致认为，省委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神，紧扣习近平总书记擘画的“机制活、产业优、百姓富、生态美”新福建宏伟蓝图和“四个更大”重要要求，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，推进经济高质量发展，推动教育科技人才一体发展，积极服务和融入新发展格局，加快建设两岸融合发展示范区，努力创造高品质生活，纵深推进全面深化改革，扎实推进民主政治建设和全面依法治省，一以贯之推进全面从严治党，深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，推进中国式现代化福建实践取得新成效。

(下转第二版)

本报讯 近日，受省委书记周祖翼委托，省委常委、统战部部长，常务副省长王永礼主持召开党外人士座谈会，就中共福建省委关于贯彻党的二十届三中全会精神，进一步全面深化改革、奋力推进中国式现代化福建实践的决定听取各民主党派省委、省工商联主要负责同志和无党派人士代表的意见建议。王光远、阮诗玮、刘献祥、严可仕、黄玲、夏先鹏、罗恩平、王长平等参加会议。

会上，各民主党派省委、省工商联主要负责同志和无党派人士代表先后发言。大家一致认为，中共二十届三中全会紧紧围绕推进中国式现代化这个主题，擘画了进一步全面深化改革的战略举措。中共福建省委、省政府认真贯彻落实党中央、国务院决策部署，推出一系列改革举措，对进一步全面深化改革、奋力推进中国式现代化福建实践具有重要意义，并就加快发展新质生产力、深化医疗养老服务、推进实施新时代民营经济强省战略等提出意见和建议。

王永礼表示，省各民主党派、工商联和无党派人士立足界别特色，深入调研思考，提出具有针对性和可操作性的意见建议，有关部门要精心梳理、吸纳借鉴。希望大家深入学习贯彻中共二十届三中全会精神，聚焦新福建宏伟蓝图和“四个更大”重要要求，对标对表全会确定的目标任务和中共福建省委工作要求，结合各自优势，坚持守正创新，强化自身建设，为推进中国式现代化福建实践献计出力。(闽同心)

福建省委召开党外人士座谈会

「武林」争霸

决胜咏春

8月25日，历时4个多月的首届世界南少林咏春拳大赛在福州福清市落下帷幕。36名来自全球的咏春拳高手从近千名报名者中脱颖而出，斩获小念头、寻桥、标指、八斩刀、六点半棍、木人桩、黏手对抗等项目奖项，问鼎“武林”。

据悉，此次面向全球的咏春拳盛会自4月3日开赛以来，就吸引了30余个国家和地区的咏春拳代表组织和个人报名参与。分布在亚洲、欧洲、美洲赛区的9个赛场决出170名咏春高手，挺进总决赛。(林盈/文 主办方供图)



导读

本期“旗帜与光辉·侨办主任说/侨联主席谈”系列，刊登福州市侨联主席林高星署名文章《厚植家国情怀 凝心聚力铸魂》。

>>>详见第三版